
0% — USMCA qualified (effective 3/7/25)  
10% — USMCA non-qualified (potash/energy) (effective 3/4/25)         
25% — USMCA non-qualified (all other products) (effective 3/4/25)  
12% — The 25% rate will be reduced to 12% if the fentanyl/migration IEEPA orders are 
terminated (not in effect)
7.5% - 25% Section 301- (unless exclusions apply)
20% — IEEPA (Effective 3/04/25)
34% — Reciprocal Tariff (IEEPA) (Effective 4/9/25)
25% — passenger vehicles and light trucks (pick-up trucks)(effective 4/3/25)
25% — only on the value of the non-U.S. content in passenger vehicles and light trucks (pick-
up trucks) from CA/MX that qualify under USMCA (effective 4/3/25)
25% — Auto parts (effective 5/3/25) 
  —USMCA qualified parts are exempt (currently being reviewed)

  All countries
—except Canada, Mexico, and the countries subject to 

the Reciprocal Tariffs (see chart) (IEEPA)

10% (effective 4/5/25)**Drawback is permitted- 10% only for countries without a higher 
rate on the chart below

 
Duty rates vary by country (see chart)(effective 4/9/25)  

Excluded from Reciprocal Tariffs are
—intangibles, donations, business records, informational materials, travel baggage
—steel/aluminum articles and autos/auto parts already subject to Section 232 tariffs
—copper, pharmaceuticals, semiconductors, and lumber articles
—all articles that may become subject to future Section 232 tariffs
—bullion
—energy and other certain minerals that are not available in the United States
***Tariffs only apply to non-US content of an article as long as at least 20% of the value of 
that article is of US origin

De	Minimus-	China	and	Hong	Kong

Shipments previously allowed under de minimus from China and Hong will no longer be 
allowed (effective 5/2/25)
   —Imported goods sent through means other than the international postal network 
that are valued at or under $800 and that would otherwise qualify for the de minimis 
exemption will be subject to all applicable duties, which shall be paid in accordance 
with applicable entry and payment procedures.
  —All relevant postal items containing goods that are sent through the international 
postal network that are valued at or under $800 and that would otherwise qualify for 
the de minimis exemption are subject to a duty rate of either 30% of their value or $25 
per item (increasing to $50 per item after June 1, 2025). This is in lieu of any other 
duties, including those imposed by prior Orders.

Other	Duties-	All	Countries
Additional duties may apply to the above which cover non-auto 232, Anti-dumping, 
Countervailing and MFN Duty (column 1 rate of duty in HTSUS)

Information Current as of 4/3/2025

Disclaimer:  The information provided in this document represents our understanding of the tariffs imposed under the Trump Administration, including related updates and 
actions. While we strive to ensure the accuracy and timeliness of the data, this table is intended for informational purposes only and should not be relied upon as a definitive 
or comprehensive source of legal or regulatory guidance.  We strongly recommend that users conduct their own due diligence and seek professional advice tailored to their 

specific circumstances before making decisions based on the information contained in this tracker. We accept no liability for any inaccuracies or omissions, nor for any 
actions taken in reliance on this information.

Canada, Mexico (IEEPA)

All countries- Auto and Auto Parts (232)

Reciprocal	Tariffs	(IEEPA)

China (IEEPA and 301)


